

警花变身网络女主播,点击量破7万

她的MV《小顾从警记》火遍朋友圈,同事称她是警界“papi酱”

最近,微信朋友圈被《全南京人都在看她,90后警花》刷屏,这名警花叫顾惠文,是白鹭洲派出所社区民警、新晋的网红。小顾变身网络女主播,直播警务工作,创下7万点击量,被誉为警界“papi酱”。

通讯员 秦轩 赵祥
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



《小顾从警记》片段 警方供图

微信里说防范段子 90后女警火了

顾惠文从警校毕业还不到两年,社区民警工作有点枯燥,但小顾创建了“心连心微警务”微信公众号,一下子就火了。

打开这个微信公众号,看不到枯燥的防范说教,小顾一会儿用南京话RAP,一会儿演防骗栏目剧,忙得不亦乐乎。她推出的《小顾咱聊聊》,风趣又不失本职工作。搞笑剧情让人开怀大笑,又宣传了防骗知识。小顾还开设走访栏目《小顾入户专访》以及社区居民互动的《你问我答》,从实际出发,契合警务工作,受到粉丝欢迎。

现代快报记者注意到,小顾微信公众号里的内容没多少文字,大多由视频组成,这些视频都是小顾拍摄制作的。就拿明星

节目《小顾值班记》来说,从构思拍摄到制作结束,总共花了一个月,都是她腾出休息时间,找其他民警一起完成的。

直播警务工作 7万人在线观看

南京市公安局举办警营文化周期间,小顾搞了一次网络直播,直播自己一天的警务工作。直播当天,小顾人气迅速飙升,仅仅一个小时在线观看人数就突破5万。“这种直播形式,在南京警方是没有过的。”秦淮公安分局相关负责人说。

直播中,小顾生动讲解了夫子庙景区民警的日常工作,以及社区民警不为人知的小故事。更让网友激动的是,小顾还直播出警,和同事一起劝解一位想要在高架上跳桥的市民。本来只能在电视里看到的画面,直播到了网

友面前。网友大呼过瘾,直播在线观看人数突破了7万。

拍MV《小顾从警记》 被赞女版周杰伦

这两天,小顾在工作之余,又制作了第一首单曲MV《小顾从警记》。歌曲发出两天,就有1.7万的点击量。提到拍摄MV的趣事,小顾告诉现代快报记者,她的普通话不够标准,老被朋友说是女版周杰伦,而给她配舞的都是警官帅哥,压力着实不小。

其实,平时的警务工作已经相当繁重,小顾为何还要将宝贵的休息时间挤出来做这些费时费力的事呢?小顾说:“我是警察,我有职业自豪感,民警也要与新时代接轨,通过时下最流行的方式,向大家讲述从警之路。虽然视频里拍的是自己,但其实是千千万万基层民警的缩影。”

南工大毕业典礼 颁发校长特别奖

快报讯(通讯员 杨芳 记者 徐萌)昨天,南京工业大学举行2016研究生毕业典礼暨学位授予仪式,校长黄维为3名硕士生、3名博士生颁发研究生优秀论文“校长特别奖”,每人奖励1万元。

6名获奖者中,化工学院的黄康和先进材料研究院的钱敏是高中同班同学。黄康回忆,“当时我是班长,钱敏是化学课代表,我俩还是前后桌。”两人一起考进南京工业大学,放假两人结伴回乡。钱敏说,“本科阶段还没通高铁,每年放假我们一起坐大巴回宜兴。”本科毕业后,黄康和钱敏都继续攻读硕士、博士研究生,在南工大一呆就是9年。

规划利好逐步落实推进 江心洲发展步入快车道

时隔一年多,江心洲又将有新出让地块面世了。本月中旬,国土局公布了今年第五批土地出让预告公告,其中一块位于建邺区江心洲的地块立刻引起诸多关注。公告显示,江心洲05-26地块位于江心洲岛北区域,规划用地性质为二类居住用地、基层社区中心和商办混合用地,其中二类居住用地最大容积率为1.2,建筑限高24米,是极为难得的超密度居住用地。

目前,江心洲可售房源较少,一房难求。岛心标杆楼盘仁恒绿洲新岛暂无可售房源,三期新一

批房源或将于近期加推。升龙桃花源著、胜科星洲府等新盘暂未公开亮相。无论开发商还是购房者,都急盼江心洲扩大土地供应,为市场“解渴”。

江心洲如此受追捧,与其高规格、高起点的规划是分不开的。中新生态科技岛面积约15.21平方公里,是一座由中新两国斥资千亿资金打造的“生态科技城、低碳智慧岛”。根据发展目标,江心洲未来将成为集高端信息科技服务业、生态环保服务业、都市型服务业以及适度都市型农业为一体的生态科技岛。

近期江心洲更是利好不断。科技生态岛的首个地标建筑科创中心已于上个月正式启用。科创中心一楼设有规划展示馆、公共会议区及一站式服务中心。展览馆通过多种声光电的方式展示了江心洲的规划利好及美好未来。科创中心也为入岛企业提供优质服务。

前不久,岛上的公共交通主干线——生态科技岛有轨电车工程通过了第二次环评,共16个站点,预计将于今年年底正式开建,2018年正式开跑。此外,生态科技岛的“天空之城”立体交通规划

也已华丽亮相。

江心洲文化旅游度假区项目或许也将于今年正式启动建设。该项目总建筑面积约为65万平方米,总投资约80亿元,主要建设核心项目有功能型海洋馆、历险科技游乐园、郑和下西洋实景演出、万国风情街、侨商博物馆、文化主题酒店等。

江心洲大江侧滨江岸线生态环境改造工程也在积极推进中。工程全线分为城市江景公园、创意社区公园、后工业生态公园、市民水岸公园及生态森林公园五大节点,计划总投资8亿

元。目前已经完成了长约1公里的示范段大堤加固工程建设,而与之配套的景观工程占地28万平方米,包含森林栈道、观江平台等景点,目前已初具雏形。据了解,整个工程预计2018年完工,建成后将成为滨江风光带,成为南京市乃至华东地区生态景观名片。

此外,岛上首个商业综合体江岛新天地已经基本完工,进入内部装修阶段。

越来越多的规划利好正从蓝图逐步落实,江心洲的美好未来指日可待。

外籍专家坐镇校区 朗阁60天暑期无忧

根据2015年雅思官方所给出的数据来看,中国大陆考生的平均雅思分数为5.7分,在40个国家及地区中仅位列33,在整个亚洲地区也属于较后排名。与应试教育不同,雅思、托福考察听、说、读、写四项。海外排名较好的高校,普遍需要雅思6.5分以上,对单项小分也有着严格要求。

那么,到底该如何备考雅思、托福?从西方人英语母语者的角度出发,雅思到底考察哪些基本素养?7月2日,雅思官方外籍专家Daniel亲临新华大厦,全天坐镇朗阁校区模拟口测。席位

有限,预约从速。

【活动链接】

雅思官方外籍专家朗阁专场零距离见面会

暑期首次直面内地考生,模拟还原雅思口语考试现场,资深雅思外籍专家现场测评、透析雅思口语评分标准、全面剖析雅思读写备考策略、雅思提分之路从朗阁开始。

活动时间:2016年7月2日 9:00-11:30,13:30-16:30(14:30-16:30讲座时间)

活动地点:新华大厦6楼书香世家锦绣厅

预约热线:025-84722607、4008116336

活动嘉宾:雅思外籍专家 Daniel

活动内容:1、雅思外籍专家全天坐镇模拟口测;
2、现场解答中国考生存在的雅思考试问题
3、雅思口语考试评分标准分析
4、雅思写作高分突破的技巧

活动优惠:现场报名赠送价值500元易考拉雅思在线学习账号,当天报名常规课程88折(一对一除外)

亲近古建筑 感知古文化

“邮储银行杯”六合首届文物建筑摄影大赛圆满落幕

为了展现六合文物建筑的厚重的历史与文化,加强文物建筑的保护和利用,六合区举办了首届文物建筑摄影大赛,通过摄影家的独特视角,对六合区的文物建筑保护情况进行全方位、多角度的记录和展示。邮储银行六合支行作为此次活动的独家冠名赞助企业,全程参与了该项活动。

大赛自4月初启动以来,共收到400余幅参赛作品,专家评选出10幅获奖作品和75幅优秀作品,完美地展现了六合文物建筑的风采。

作为此次活动的冠名单位,六

合支行向市民们宣传了邮储银行六合支行积极投身于展现古建筑神采风韵、呼唤保护城市“文化符号”公益活动的良好形象。通过这次文物建筑摄影大赛冠名活动,让更多的百姓、企业关注邮储银行,让邮储银行“亲民、便民、惠民”的服务品牌更加深入人心。邮储银行六合支行也将秉承“面向社区,服务三农,服务中小企业”的市场定位,践行普惠金融理念,坚持以客户为中心,以市场为导向,不断丰富产品和服务,切实履行社会责任,服务民生和实体经济发展。广告

南京新航道学校 成“南京师范大学教育实践基地”

日前,新航道国际教育集团总裁兼校长胡敏教授受聘为南京师范大学兼职教授及南京师范大学学生创业导师,授聘仪式暨南京师范大学“胡敏英语励志奖学金”签约仪式在南京师范大学厚生楼举行。同时,南京师范大学外国语学院授予南京新航道学校“南京师范大学教育实践基地”。南京师范大学胡敏强校长、南京师范大学张序余副校长、新航道国际教育集团总裁兼校长胡敏教授、栖霞区团委书记、南京师范大学学校发展委员会、校学工处、校团委、外国语学院、金陵女子学院相关负责人出席签约仪式。

南京师范大学校长胡敏强教授对新航道国际教育集团及胡敏教授在英语教学和创新创业方面的突出

成就表示高度肯定,同时,对新航道国际教育集团及胡敏教授设立“胡敏英语励志奖学金”资助优秀学子表示感谢。他表示,胡敏教授通过设立奖学金奖励优秀学子,培养青年学生社会责任感和奉献精神,这与南京师范大学“正德厚生”的育人理念高度相融,学校将认真做好奖学金的管理和评定,确保爱心得到传递,善举得到弘扬。

胡敏教授表示,新航道12年以来一直恪守“奋斗成就梦想”的企业核心价值观,坚守“高能高分”教育理念,帮助百万学子实现让人生更美好的愿望。此次希望通过设立奖学金激励更多优秀的有理想的学生勤奋学习、积极上进,进一步拓展国际视野,为国家发展贡献力量,为社会创造价值。广告

高考结束后去哪里? 英联邦国家在等你!

高考并非一考定终身,好年华留学有着14年英联邦留学经验的丁经理为高考生规划了详细的留学方案,为高考生开启另一番人生。

首先是澳大利亚,从今年7月1日起,移民局将正式引用新的SSVF简化留学生签证,今年参加高考的学子们也可以凭借一本线成绩申请澳洲的悉尼大学,新南威尔士大学,莫那什大学,昆士兰大学,西澳大学,阿德莱德大学,国立大学。孩子可以在6、7月开始准备申请明年2月的开学,充分利用假期学习语言。

其次是爱尔兰,入学门槛

低,文凭含金量高,对中国学生不实行配额制度,签证较容易。且在爱尔兰只要获得雇佣,就能由留学签证转为工作签证,可申请爱尔兰永久居住权。

被誉为世界一片净土的新西兰每年有两次开学,分别是2月和7月,均涵盖了8所国立大学和25所理工学院。申请新西兰留学签证没有英语水平的入门要求,学生可直接在新西兰读英语,比在国内节省约2/3时间。

这几天大家已经被英国脱欧的消息刷屏,英镑汇率兑美元跌超9%,触及1985年以来最低水平。如果英国留学一年的学费和生活费大约需要2.5万英镑,按

照今天的汇率折算,约可省下约3万人民币一年,本科3年可省下约9万。另外英国高校的主课开学是9月,部分预科是1月,对今年参加高考的学生来说时间无缝对接。

详情咨询:新街口金鹰国际26楼好年华留学/咨询热线68890300/84710610

